

胡锦涛在新疆考察

勉励各族干部群众一手抓改革发展,一手抓团结稳定

据新华社电 8月22日至25日,胡锦涛在中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记王乐泉和自治区政府主席努尔·白克力等陪同下,到阿克苏、昌吉、克拉玛依、石河子、乌鲁木齐等地,深入乡村、林场、社区、企业和部队营区,实地了解新疆经济社会发展情况,看望慰问各族干部群众和执行

维稳戍边任务的部队官兵。总书记勉励新疆各族干部群众一手抓改革发展,一手抓团结稳定,加快建设繁荣富裕和谐的社会主义新疆。

乌鲁木齐“7·5”事件发生后,在党中央、国务院坚强领导下,经过各方面共同努力,迅速平息了事态。在处置“7·5”事件过程中,新

疆各族干部群众同心同德、携手努力,汇聚起维护社会稳定的强大力量,涌现出许多感人的事迹。胡锦涛专门接见了新疆维稳先进个人、基层干部和民族宗教界爱国人士代表。他同参加接见的人员一一握手交谈,询问他们的情况,称赞他们为维护社会稳定、增进民族团结作出了贡献。

大型纪录片《商之都》今晚央视10套首播

本报讯 由省委书记徐光春题写片名,中央电视台《探索·发现》栏目和郑州市委宣传部、河之南影视文化传媒联合制作的大型历史文化纪录片《商之都》昨天在郑州举行首播发布会。该片将于今晚9时25分在央视10套《探索·发现》栏目首播,全长约300分钟,分6集播出,这是展现郑州历史的纪录片大制作,也是献给新中国成立60周年的一份大礼。

《商之都》是一部集思想性、艺术性、趣味性、知识性于一体的大型历史文化纪录片。在市委、市政府的领导和支持下,该片2005年开始筹划,2007年6月形成策划方案,经过充分论证研讨,于2008年8月在郑州开机。通过引人入胜的故事,从历史和文化的角度深入解读了郑州从古老商汤亳都到今日商贸之都的城市生命史和中国商业文明史,讲述了郑州的历史传承、风土民情、自然景观,表现了郑州人民良好的生活状态和积极向上的精神风貌。该片以提问式结构,时空交错的故事化叙述,唯美的画面,生动而理性的语言和思辨的内涵,着力揭示出郑州生命史上的四次重大转折:商代早都的论定,确立了郑州作为中国早期最大古都和三商之源的历史地位;铁路选择郑州,扳动了历史的道岔,奠定了其作为中国交通枢纽、新兴商埠和中原核心城市的现代根基;改革开放以后商战的兴发,揭开了中国商业史新的一页,树立了郑州名闻天下的当代新商都形象;进入新世纪以来,郑东新区、郑汴融城等重大举措,表述着一座区域性中心城市和现代化商贸大都会正在崛起的高远走向。这部历史文化纪录片的首播,对于进一步提高郑州的影响力、扩大郑州的知名度、提升郑州的文化品位、增强全市广大干部群众奋力推进经济社会跨越式发展的信心和决心,将具有十分重要的意义和价值。

晚报记者 王冉

采取八大措施巩固经济企稳回升势头

我国将提高居民收入占国民收入比重

据新华社电 国家发改委主任张平25日说,今年以来,我国应对国际金融危机取得积极成效,经济回升向好的势头日趋明显。受国务院委托,张平25日向十一届全国人大常委会第十次会议报告今年以来国民经济和社会发展计划执行情况。

当前经济运行面临六大困难和挑战

张平说,当前我国经济回升向好的势头还不稳定、不巩固、不平衡,经济运行面临六大困难和挑战。一是外需严重萎缩对我国经济的影响仍将持续。二是部分行业和企业生产经营还比较困难。三是农业稳定发展和农民增收难度较大。四是推进结构调整和节能减排任务十分艰巨。五是就业压力仍然较大。六是支撑经济增长的内生动力还不强。

采取八大措施巩固经济企稳回升势头

张平说,当前我国经济发展正处在企稳回

升的关键时期,一旦松懈就有可能出现反复,因此下半年要采取八大措施巩固这种回升势头。

这八大措施包括:一是继续扩大内需特别是消费需求。继续实施好促进汽车、家电等消费的政策措施,加快城乡流通网络建设。二是努力稳定对外经济特别是外贸出口。三是保持农业农村经济稳定发展。四是下大力气推进结构调整。五是加快科技创新和培育新兴产业。六是毫不放松地抓好节能减排。七是深化重点领域和关键环节改革。抓紧研究进一步调整国民收入分配格局、提高居民收入占国民收入比重的政策措施。积极改革资源性产品价格形成机制,稳妥推进水价、成品油价格和电力价格改革。八是加大改善民生工作力度。实施更加积极的就业政策,着力抓好高校毕业生、农民工和城镇困难群体的就业工作。尽快出台养老保险转移接续办法,继续探索建立适度普惠型老年福利制度。

■相关新闻

央企前七个月营业收入超6万亿元 主要经济指标降幅趋缓

据新华社电 国务院国资委25日发布的统计数据显示,今年前七个月,中央企业累计实现营业收入和利润同比仍有所下降,但与上半年相比,主要经济效益指标降幅趋缓。

据统计,1-7月,中央企业累计实现营业收入63864亿元,同比下降6.2%,降幅比1-6月缩小0.1个百分点。同期,中央企业累计实现利润3983.5亿元,同比下降20.9%,降幅比1-6月缩小5.3个百分点。其中,7月份,中央企业当月实现利润809.8亿元,与6月份相比环比增长7.7%。

北京科技大学管理学院教授刘澄表示,主要经济效益指标的变化说明中央企业仍未完全度过最困难的时期。但是随着整体经济逐步企稳回升,中央企业的经营情况正呈现向好趋势,下半年生产经营将继续保持平稳运行。

精粹国药 治白发显奇效

—300年「中华老字号」真金良药 宏兴首乌丸治白发有承诺 说到做到 国药准字Z44021343

·热点聚焦· 广东宏兴制药治白发获重大突破

【中华老字号】宏兴首乌丸精选天然野生首乌、牛膝、墨旱莲等13味名贵中药,特配有盐炒枸杞子、补骨脂等有效成分,在国内率先采用高科技超临界CD萃取技术,提取出独有的近百种毛囊修复及毛发健康生长发育所必需的营养物质浓缩而成。采用“外病内治”疗法,以创建健康头皮环境为目标治疗白发。药物中有效成分通过肠胃吸收、分解,直达头皮深层,使头皮重新建立起年轻健康的环境。一方面迅速调节身体代谢系统,补充毛细胞及毛乳头所需氨基酸、多糖糖等微量元素,阻止黑色素细胞过早衰亡,修复受损的毛细胞;另一方面能有效地增强肾脏组织能力,营养头部皮肤,增加头部皮肤的血液循环,刺激毛母细胞分裂、增生,激活毛细胞,快速促使头皮细胞黑色素生成,从而全面治疗白发,新生长的头发乌黑浓密。

·治疗机理· 乌发重现不反复

【中华老字号】宏兴首乌丸精选天然野生首乌、牛膝、墨旱莲等13味名贵中药,特配有盐炒枸杞子、补骨脂等有效成分,在国内率先采用高科技超临界CD萃取技术,提取出独有的近百种毛囊修复及毛发健康生长发育所必需的营养物质浓缩而成。采用“外病内治”疗法,以创建健康头皮环境为目标治疗白发。药物中有效成分通过肠胃吸收、分解,直达头皮深层,使头皮重新建立起年轻健康的环境。一方面迅速调节身体代谢系统,补充毛细胞及毛乳头所需氨基酸、多糖糖等微量元素,阻止黑色素细胞过早衰亡,修复受损的毛细胞;另一方面能有效地增强肾脏组织能力,营养头部皮肤,增加头部皮肤的血液循环,刺激毛母细胞分裂、增生,激活毛细胞,快速促使头皮细胞黑色素生成,从而全面治疗白发,新生长的头发乌黑浓密。

·疗效追踪· 3个疗程让您黑发满头

第1个疗程:补肝滋肾,恢复细胞黑色素分泌平衡,促进黑色素的合成,迅速控制白发生长,脱发明显减少,饮食、睡眠质量显著提高,白发根开始变黑。
第2个疗程:肝肾气血充足,导致白发的各种原因铲除,“黑色素”大量向毛囊组织输送,白发逐渐变黑,头发变粗、变亮。同时还让您远离腰膝酸软、头痛眩晕、失眠多梦、精神倦怠、耳鸣、易疲劳、面色灰暗等症状。
第3个疗程:一头乌黑亮丽的头发出现了,彻底告别白发。

功能主治:中老年白发、气虚血热、肝肾不足、用脑过度、睡眠不佳、精神过度紧张、压力过大、营养不良、内分泌失调、免疫功能下降所引起之白发及遗传性白发少白头等。
专家忠告:由于本品出于大型制药厂获批国药准字多年,效果奇佳销售火爆近期有不同的仿制品。在此提醒广大顾客请选用上市多年经得起考验中华老字号的国药治白发,白发是病、必须认准国家药监局批准的国药准字号的药品,才能达到彻底治疗效果。

购买时请认准 中华老字号宏兴牌首乌丸 每盒2瓶 每瓶80g 两盒一疗程 网址: www.heifa99.com

确保上等首乌治好白发请做全面比较

在治疗白发市场,充斥着各种低质量首乌产品,忠告白发患者在购买时可“一查、二认、三比、四看、五闻、六切”从多方面全面比较,可确保您服用的是上等优质首乌产品,以免上当。
1、查(生产厂家):宏兴制药—中华老字号制药企业,全国医药工业企业20强。从古至今流传一句话:“北有同仁堂,南有宏兴行”。
2、认(批号):获批国药准字的具备治病疗效,别被保健食品忽悠了。
3、比(包装):单纯肉眼一看内外包装即可比较出大型制药厂精工细作。
4、看(选材及组方):宏兴首乌丸绝对选

择上等野生首乌入药,同时按君、臣、佐、使精选13味地道药材精心配伍,组方被载入中华人民共和国药典,是真正的治白发良药。

5、闻(生产工艺):宏兴首乌丸采用超临界CD萃取技术高倍浓缩而成,保证了原药活性,可闻到中药芳香。小厂则采用传统高温蒸、煮方式,药物活性在生产过程中已丧失。
6、切(用料):小工厂生产的丸剂添加了很多淀粉,切开后看不到颜色不均匀。宏兴首乌丸全部采用原药浓缩而成,药效成分更高,切开后看不到色泽均匀。

郑重承诺:连续服用中华老字号宏兴首乌丸三个疗程对转黑效果不满意者或愈后在十年内如有复发者,凭信誉卡后期可免费治疗。

我叫王××,男,33岁,家住金水区,患白发8年,大学毕业时就有白发,当时并不严重,毕业后在一家大公司工作,为了这来之不易的工作,我经常加班,频繁的出差,生活极不规律,两年下来,加上遗传因素,整个头部头发白了60%,外出谈业务,非常影响形象,我决心治疗白发,可是没有想像的那么简单,偏方、秘方还有保健品均吃了不少,可就是不见什么效果,后来听一位朋友说,中华老字号宏兴首乌丸治白发非常有名,我就买了一个疗程的宏兴首乌丸,一个月后,白发真的黑了,看到白发黑了不少,后来我又去买了两个疗程的宏兴首乌丸,3个月下来,所有的白发都变黑了,我的业务做起来也非常顺利,整个人年轻好几岁,找回了自信。



咨询订购热线: 0371- 87533383 67128790 拨打订购5盒立即再获得价值168元礼品一份!(全市免费送货、全省货到付款)

- 活动地址:金博大负一楼医药部(二七路) 紫荆山百货大楼医药部 亚细亚北门医药部三区 华润万家医药部(嵩山路与陇海路) 怀仁堂大药房省市医保(黄河路服装市场东20米) 商业大厦一楼医药部B区 泰隆大药房(群艺宫东门省市医保) 世纪联华一楼医药部(长江路与大学路)
- 中牟: 君达慷大药房(官渡购物中心对面) 巩义: 金博药店(新兴路金好来大卖场) 星月广场负一楼宝芝堂内 新郑: 新建大药房(北关汽车站对面) 荥阳: 宏利来生活广场保健柜(701路口) 上街: 宏利来超市医药保健柜 开封: 乐仁堂舒心药店(儿童医院对面)

热烈庆祝宏兴首乌丸在河南上市两周年特举办优惠活动

治愈白发患者上万例

「中华老字号」宏兴首乌丸,因其优质的原材料、科学的配方、出众的疗效和安全无任何毒副作用的特点,在河南上市短短两年的时间,以实实在在的转黑效果赢得了白发患者的口碑,让众多白发患者重新找回了年轻自信。为彻底解除更多白发一族的困惑,厂家决定在河南上市两周年之际:特推出以下优惠活动! 活动倒计时仅剩 5 天

买5赠1 每赠价值198元 风靡全球火爆中国的奥力全能项圈一条 (赠品与实物相同) 每赠价值99元 功能手链一条 (数量有限,赠完为止) 这次活动算下来每盒两瓶每瓶80g才60多元而且还有全能项圈手链赠送真划算 服务监督投诉电话: 0371-67920029